
Burgers Gulpen-Wittem spreken zich
massaal uit tegen sluiting Mosaqua!

In de periode van 19 september tot 6 oktober
2024 heeft de Burger Alliantie Gulpen-Wittem
een online enquête georganiseerd over de
Mosaqua besluitvorming in de gemeente, om
hiermee ook de burgers een stem te geven. 

De steekproef
Met in totaal ruim 1000 respondenten, waarvan 70% inwoner is van
gemeente Gulpen-Wittem, is de Mosaqua enquête representatief voor de
bevolking van Gulpen-Wittem (14.000 inwoners). Met andere woorden: de
uitslag van de enquête geeft met meer dan 95% waarschijnlijkheid de
mening van de burgers van Gulpen-Wittem weer. Je kunt met andere
woorden zeggen: Hier spreken de burgers van Gulpen-Wittem! 

Uit de enquête blijkt dat...

Het overgrote deel (bijna 90%) van de burgers van
Gulpen-Wittem wil dat er een zwemvoorziening

behouden blijft!

Burgers Gulpen-Wittem vinden inspraak over Mosaqua
zwaar onvoldoende en wijzen op slechte communicatie

en transparantie vanuit de gemeente. 

Meer informatie? Download het hele enquête rapport.
Download en bekijk via de QR-code het volledige rapport met de
resultaten van alle enquête vragen.

De petitie voor het behoud van Mosaqua is nu al
bijna 35.000 keer ondertekend!

Bekijk volledig rapport
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Hoe belangrijk vindt u dat Gulpen-Wittem een
zwembad of zwemvoorziening blijft behouden? 

Vindt u dat er voldoende inspraak is geweest voor
inwoners en gebruikers van Mosaqua tijdens de

besluitvorming? 

In hoeverre bent u het eens met het voorgenomen
besluit van de gemeente om Mosaqua te sluiten en te

slopen? 

Uit de enquête blijkt dat:
89% het zeer belangrijk of belangrijk vindt dat er een zwemvoorziening in Gulpen-Wittem
behouden blijft.

87% het zeer oneens of oneens is met het voorgenomen besluit van de gemeente om
Mosaqua te sluiten en te slopen.

83% aangeeft dat hun vertrouwen in het gemeentebestuur door dit dossier is verminderd,
waarvan 52% aangeeft dat het vertrouwen sterk is verminderd.

80% aangeeft dat er onvoldoende inspraak is geweest voor inwoners en gebruikers van
Mosaqua tijdens het besluitvormingsproces.

In hoeverre heeft het Mosaqua dossier uw
vertrouwen in het gemeentebestuur beïnvloed? 
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